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Materialer 
Bomuld 8/4 
Ca. 6 g pr. firkant - 12 cm x 12 cm 
Hæklenål: 3,0 eller 3,5 
 
Forkortelser 
m = maske 
lm = luftmaske 
km = kædemaske 
fm = fastmaske 
stm = stangmaske 
dbstm = dobbelt stangmaske 
omg = omgang 
 
Opskrift 
Begynd med 2 lm (magisk ring).1. o mg: 3 lm og 15 stm i ringen, luk omg med 1 km 
2. omg: 3 lm, 1 stm, *3 lm, 2 stm*, gentag fra *til*, slut med 2 lm og luk omg med 1 km = i alt 8 
mønsterdele. 
3. omg: 3 lm, 1 stm, *5 lm, spring lm-buen over, 2 stm*, gentag fra *til*, slut omg med 5 lm og 
luk omg med 1 km. 
4. omg: 3 lm, 1 stm, *4 lm, 1 fm midt i lm-buen, 4 lm, 2 stm i de tidligere stm*, gentag fra *til* 
og slut omg med 4 lm, 1 fm midt i lm-buen, 4 lm og 1 km. 
5. omg: 3 lm, 1 stm, *5 lm, 1 fm i den tidligere fm, 5 lm, 2 stm i de tidligere 2 stm*, gentag fra 
*til* og slut omg med 5 lm, 1 fm i den tidligere fm, 5 lm og 1 km 
6. omg: 4 lm, 1 dbstm, *2 dbstm i første del af lm-buen, 8 lm, 2 stm i de tidligere 2 stm, 8 lm, 2 
dbstm i sidste del af lm-buen (lige før de næste 2 stm), 2 dbstm*, gentag fra *til* endnu 
næsten 3 gange og slut omg med 1 km (før de sidste 2 dbstm). 
7. omg: 5 lm, 1 stm midt imellem de 6 dbstm, *4 lm, spring 3 dbstm over, 18 fm, 4 lm, 1 stm 
midt imellem de 6 dbstm, 2 lm, 1 stm i samme mellemrum*, gentag fra *til* endnu næsten 3 
gange og slut omg med 1 km. 
 
Brug evt. sluttråden til sammensyning. ”Kast” lapperne sammen fra bagsiden i den yderste 
del af maskerne. Hækl firkanter til sengetæppet til ønsket størrelse. 


